

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Συνάδελφοι, Οικοδόμοι και εργαζόμενοι στην Κατεργασία Ξύλου, στα Μαρμαράδικα, Ύδραυλικοί, Τζαμάδες κ.λπ.

Πάρτε όλοι μέρος αγωνιστικά στην 48ωρη Πανελλαδική Πανοικοδομική Άπεργία και στις Συγκεντρώσεις στις 10 και 11 Νοέμβρη, Δευτέρα και Τρίτη στο Θέατρο «ΑΚΡΟΠΟΛ», (Ίπποκράτους) ώρα 9,30 π.μ.

Συνάδελφοι,

Τσέτερα από τη μεγαλειώδη άπεργία, συγκέντρωση και πορεία, στις 23 Οκτώβρη, υποχρεωνόμαστε πάλι να κατεβούμε σε 48ωρη άπεργία, στις 10 και 11 Νοέμβρη.

Αυτή την περίοδο, οι εργατοϋπάλληλοι της χώρας μας βρίσκονται επί ποδός. Μια σειρά κλάδοι, στον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα, αγωνίζονται για την απόκρουση της επίθεσης που τους γίνεται ενάντια στο βιοτικό τους επίπεδο και τις συνδικαλιστικές τους ελευθερίες.

Κάτω από τη Γενική αγωνιστική κινητοποίηση, υποχρεώθηκε η Διοίκηση της ΓΣΕΕ να πάρει απόφαση για 24ωρη Πανεργατική, Πανελλαδική άπεργία, στις 10 Νοέμβρη. Μέσα στα αιτήματα, η ΓΣΕΕ βάζει και την υποχρεωτική συνδικαλιστική εισφορά, για την οποία είμαστε αντίθετοι, γιατί θα ενταθεί ακόμα πιο πολύ, η εξάρτηση του συνδικαλιστικού κινήματος από τον κυβερνητικό συνδικαλισμό και θα βαθύνει η διάσπαση.

Συνάδελφοι,

Οι 16 αγωνιστικές Όμοσπονδίες που συμμετέχουν και οι δημόσιοι Ύπάλληλοι, αποφάσισαν 48ωρη άπεργία, για τις 10 και 11 Νοέμβρη. Προστά σ' αυτό το μεγάλο άπεργιακό κύμα, ή κυβέρνηση υποχρεώθηκε να κάνει ορισμένες παραχωρήσεις, όπως αυτές εξαγγέλθηκαν από τον πρωθυπουργό, που όμως δεν δίνουν σωστές λύσεις όπως τις ζητάνε οι εργαζόμενοι, αλλά γίνονται για να αποδυναμώσουν το άπεργιακό κίνημα και να διασπάσουν τον άγώνα των εργαζομένων.

Συνάδελφοι,

Η Διοίκηση της Όμοσπονδίας σας καλεί να πάρετε μαζί, αγωνιστικά μέρος στις συγκεντρώσεις 10 και 11 Νοέμβρη, που θα γίνουν στο θέατρο «ΑΚΡΟΠΟΛ».

Η πρώτη μέρα θα είναι πανεργατική συγκέντρωση, έτσι ό

- Έμπρός όλοι μαζί οικοδόμοι εργαζόμενοι στην Κατεργασία Ξύλου, Μαρμαράδες Ύδραυλικοί, Τζαμάδες, Λατόμοι, ν' απαντήσουμε αγωνιστικά σαν ένας άνθρωπος στην άντεργατική, αντιοικοδομική και αυταρχική τακτική της Κυβέρνησης,
- Έμπρός να έχει επιτυχία, όχι μόνο η άπεργία μας, αλλά και οι συγκεντρώσεις μας, γιατί ο όγκος μας θα υποχρεώσει την Κυβέρνηση να λύσει τα προβλήματά μας.
- **Ζήτω οι Οικοδόμοι και οι εργαζόμενοι στα συναφή Έπαγγέλματα.**

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

Για τη Διοίκηση

Ό Πρόεδρος
Δ. ΜΑΥΡΟΔΟΓΛΟΥ

Ό Γεν. Γραμματέας
Ν. ΤΖΑΝΙΔΑΚΗΣ

οικοδόμος θα βρεθεί πλάι - πλάι με τον ύφαντουργό, το μεταλλουργό, τον υπάλληλο, για να ενώσουμε όλοι μαζί τη φωνή μας.

Για πραγματικές αυξήσεις με τμηματική άναπροσαρμογή κάθε τρίμηνο, πενήδημερη εβδομάδα 40 ωρών.

Για το σεβασμό των συνδικαλιστικών ελευθεριών.

Όχι στις δίκες και καταδίκες συνδικαλιστών.

Όχι στις απόλύσεις για συνδικαλιστική δράση. Σεβασμό στο κατοχυρωμένο με αίμα, δικαίωμα της άπεργίας.

Τη δεύτερη μέρα, 11 Νοέμβρη, θα συγκεντρωθούμε πάλι στο ίδιο μέρος, έμεις οι οικοδόμοι, για να θρονοφονάξουμε για άλλη μια φορά:

Όχι στην πείνα και την άνεργία.

Να κατατεθούν άμέσως στη Βουλή, οι προτάσεις για την τροποποίηση των νομοθετικών αντιοικοδομικών μέτρων — Έκτακτο έπίδομα άνεργίας — Στεγαστικά δάνεια — Αύξηση του άδειοσήμου, από 4 σε 10ο)ο — Όλοκληρωτική ένταξη στα βαρεία και άνθυγιεινά έπαγγέλματα των κλάδων της Κατεργασίας Ξύλου, Ύδραυλικών, Ναυπηγοεπιχειρηματιών και,

Νομοθετική ρύθμιση του χειμερινού έπίδοματος. — Να επεκταθεί το ΙΚΑ και Έπικουρικό Ταμείο σε όλη τη χώρα — Σύνταξη στα 55 — Γρήγορη και σωστή επίλυση της άμεσης επικώλλησης των ένσήμων.

Συνάδελφοι,

Όλοι στην 48ωρη άπεργία και στις συγκεντρώσεις, 10 και 11 Νοέμβρη, στο θέατρο «ΑΚΡΟΠΟΛ», 9,30' π.μ.

— Ζήτω η αγωνιστική ένότητα των εργαζομένων στον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα.

— Ζήτω η 48ωρη άπεργία μας!